



## **О ходе расследования уголовного дела по факту халатности допущенной при организации транспортного сообщения в Тукаевском районе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц Тукаевского района, допустивших халатность при организации транспортного сообщения с поселком «Подсолнухи», в котором проживают многодетные семьи.

В рамках расследования уголовного дела следователями изъята необходимая документация, ведутся допросы свидетелей. Устанавливаются должностные лица, причастные к совершению преступления.

Уголовное дело было возбуждено после публикации в средствах массовой информации открытого письма жителей поселка к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. В нем граждане просили принять безотлагательные меры реагирования, утверждая, что местные власти препятствуют организации транспортного сообщения в районе и намеренно не исполняют решение суда.

Каждое появляющееся в СМИ и в социальных сетях сообщение о возможных злоупотреблениях, допущенных должностными лицами района, тщательно проверяется. Ни одна такая публикация не останется без внимания следствия: все озвучиваемые журналистами и гражданами доводы будут проверены и каждому факту будет дана соответствующая принципиальная оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1549890>